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Саме так можна інтерпретувати 
пізнавальний відпочинок дітей на території 
природно-заповідного об’єкту. Завдяки 
ініціативі Національного природного парку 
«Вижницький», за сприяння і підтримці 
Франкфуртського зоологічного товариства в 
Україні та Міндовкілля, Вижницької РВА та 
Вижницької РР, вдалось організувати 
триденний захід Екокемп «Стебник», 
учасниками якого стали діти полеглих воїнів, 
діти чиї батьки відважно захищають нашу 
Батьківщину та діти працівників Парку. 
(Продовження на сторінці 2) 

(Продовження на сторінці 2) 

КЕМПЕРИ І ТАЄМНИЦІ ПРИРОДИ  

З ДНЕМ СТВОРЕННЯ ПАРКУ! 

Вже 29 років промайнуло з того часу, як 
30 серпня 1995 року у мальовничому 
куточку Буковинських Карпат, серед 
високих буків та зелених смерек, створений 
наш Парк. Завдяки наполегливій праці та 
турботі працівників він став не лише 
важливою природоохоронною територією, 
але й центром екологічної освіти, наукових 
досліджень та еко-туризму.  

Вітаю всіх з 29-річчям створення Парку, 
бажаю вам здоров’я, миру, добра, 
благополуччя, щастя, душевної гармонії, 
успішної професійної діяльності та нових 
звершень. Висловлюю щиру подяку 
колективу і ветеранам Парку за щоденну 
самовіддану працю. Завдяки вашому 
професіоналізму та ентузіазму, наш Парк 
продовжує розвиватися і ставати ще 
кращим.  

Щиро дякую нашим захисникам – 
Збройним Силам України – за незламну силу 
духу і рішучість, завдяки яким ми можемо 
дбати про наших дітей, проводити 
важливі заходи та дарувати їм надію на 
світле майбутнє.  

З повагою, директор Галина МАРЧУК! 
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В одну мить Парк перетворився на центр 
захопливих екологічних пригод та ігор, 
спортивних естафет і цікавих розваг, а 
головне – об’єктом дослідницьких 
активностей на природі.  

Метою ЕкоКемпу було підвищити рівень 
екологічної свідомості молодого покоління, а 
також сприяти їх відновленню ментального 
здоров'я і загального самопочуття завдяки 
цілющій природі урочища Стебник та 
свіжому гірському повітрю. 

Протягом трьох днів кожен учасник міг 
відчути себе маленьким дослідником, який 
відкриває нові горизонти та вчиться цінувати 
навколишнє середовище. Кемпери 
занурювались у різноманітні активності: 
захоплюючі піші прогулянки, дослідження 
багатого світу флори та фауни, а також 
навчались важливості збереження природної 
краси та усвідомлювали роль кожного у 
цьому процесі. Особлива увага приділялась 
розвитку практичних навичок. Діти 

записували свої спостереження до записника 
юного природолюба, а свої мрії та побажання 
на майбутнє залишали на відбитках долоньок 
на символічному плакаті. 

Увечері кемпери збиралися біля вогнища, 
де разом співали українські народні пісні. Це 
була чудова можливість відновити свої сили 
після насиченого дня і відчути командний 
дух. Спільні посиденьки біля вогню 
створювали невимушену атмосферу, де кожен 
міг долучитися до співів або просто 
насолодитися теплом і спокоєм.  

Наприкінці ЕкоКемпу кожен учасник 
отримав пам'ятний подарунок на згадку про 
цей чудовий час. 

Діти повернулися додому сповнені  
позитивних емоцій та новими знаннями, які, 
ми впевнені, залишаться з ними на довго. Ми 
сподіваємось, що цей захід стане щорічною 
традицією, і діти продовжуватимуть 
відкривати нові горизонти нашого 
дивовижного світу у мирній Україні. 

 



Величний символ єдності, свободи та гор-
дості нашого народу, який завжди нагадує 
нам про незламність духу, багатовікову істо-
рію та наше спільне майбутнє. Синьо-жовті 
кольори — це мирне небо і золоті пшеничні 
поля, сила і мудрість, що надихають на нові 
звершення заради кращого життя кожного ук-
раїнця.  

Зі святом, друзі! Нехай у вашому житті зав-
жди панують мир, злагода і процвітання під 
синьо-жовтим стягом, який майорить над 
вільною та незалежною Україною. 

Слава Україні! Слава ЗСУ! 

 

З ДНЕМ ДЕРЖАВНОГО ПРАПОРА УКРАЇНИ!  

БЕЗБАР'ЄРНІСТЬ - ЦЕ КОЛИ ЗРУЧНО ВСІМ БЕЗ ВИНЯТКУ 

У рамках ініціативи першої леді України 
Олени Зеленської «Без бар'єрів» за сприяння 
Міністерства захисту довкілля та природних 
ресурсів України, за підтримки Вижницька 
РВА і Вижницька Районна Рада 28 серпня 
2024 року на території Національного 
природного парку «Вижницький» відбувся 
захід для дітей під назвою "Безбар'єрність - це 
коли зручно всім без винятку". Подія зібрала 
десятки дітей, батьки яких мужньо дають опір 
російській навалі чи віддали своє життя за 
вільну та незалежну Україну. Вони отримали 
унікальну можливість не лише дізнатися 

більше про природу та її багатства, але й 
відчути себе частиною безбар'єрного 
середовища, де кожен має рівний доступ до 
красот рідного краю. 

Основна мета заходу – не просто показати 
красу природи, а й на практиці 
продемонструвати, що відвідування 
природних парків може і повинно бути 
зручним для всіх, незалежно від своїх 
можливостей і кожен зміг би насолодитися 
прогулянкою та відчути себе частиною 
природної екосистеми. 

Особлива увага під час заходу була 
приділена інтерактивним іграм та квестам, у 
яких взяли участь дирекція Парку та посадові 
особи Вижницької РВА, Вижницької РР та 
Берегометської ОТГ, що дало можливість 
учасникам відчути себе на місці людей з будь-
якими порушеннями.  

Захід "Безбар'єрність - це коли зручно всім 
без винятку" залишив у серцях дітей та їхніх 
батьків теплі спогади та впевненість у тому, 
що разом ми можемо зробити світ зручнішим 
та доступнішим для всіх. 
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ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСВІД БЕЗБАР'ЄРНОГО ПРОСТОРУ  

Міжнародна співпраця відіграє ключову 
роль у впровадженні інновацій та розвитку 
безбар'єрного доступу природоохоронних 
територій. У рамках Міжнародного проєкту 
"Україна: національні парки доступні для 
людей з інвалідністю" з 19 по 22 серпня 
директор Парку Галина Марчук спільно з 
представниками Міндовкілля та національних 
природних парків "Гуцульщина" і 
"Черемоський" здійснила робочу поїздку до 

Польщі. Проєкт спрямований на підвищення 
доступності природоохоронних територій.  
Під час робочої поїздки делегація відвідала 
національний парк "Розточанський", де 
ознайомилася з практичними підходами до 
створення безбар'єрного простору. Польські 
колеги поділилися досвідом реалізації трьох 
успішних проєктів: це екоосвітньо-музейний 
центр, еколого-освітня дендрологічна стежка, 
пристосована для подорожей маломобільними 
групами населення та центр відтворення 
польських коней.  

Ще однією важливою подією для 
Вижницького національного парку стала 
участь його представників у міжнародній 
науково-практичній конференції з нагоди 100-
річчя підписання Краківського протоколу. 
Захід відбувся з 18 по 20 вересня 2024 року в 
історичній будівлі Словацького музею 
охорони природи та спелеології у 
Ліптовському Мікулаші, Словаччина. 

Директор Парку Галина Марчук та 
начальник науково-дослідного відділу Зіна 
Різниченко долучилися до обговорення 
транскордонного співробітництва в Карпатах 

Україна активно впроваджує заходи зі 
створення безбар'єрного простору, і 
європейські приклади слугують чудовими 
орієнтирами для розвитку національного 
природного парку «Вижницький». 

У майбутньому планується модернізувати 
еколого-просвітницький центр та рекреаційні 
зони на території Парку, щоб підвищити 
доступність для всіх категорій населення, 
зокрема для людей з інвалідністю. 
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Жодна організація, фірма або установа не 
може ефективно функціонувати без 
бухгалтера. Головним завданням якого є 
ведення бухгалтерського обліку, що дозволяє 
керівництву здійснювати контроль над 
фінансовими аспектами підприємства для 
досягнення найкращих результатів. Сучасні 
бухгалтери повинні мати не лише технічні 
навички у сфері обліку, а й розуміння 
законодавчої бази, вміння працювати з 
сучасними технологіями, виносливість, 
чесність та багато інших навичок. 

Коли ж саме виникла професія бухгалтера? 
Слово “бухгалтер” з’явилося в XV столітті 

та має німецьке походження. На той час всі 
фінансові операції записувалися в велику та 
товсту книгу (відому як “Grossbuch”), і саме 
звідси походить термін 
“бухгалтер” (“Buchhalter”), де “Buch” означає 
“книга”, а “Halter” – “утримувач”. Тобто 
бухгалтер – це особа, яка відповідає за записи 
та зберігання цієї книги. Перша згадка про 
бухгалтера зустрічається в указі імператора 
Священної Римської імперії Максиміліана І, 
виданому 13 лютого 1498 року. Однак 
більшість дослідників вважає, що виникнення 
справжньої бухгалтерської справи слід 
віднести до Стародавнього Єгипту. Уже з 
формуванням держави в Єгипті, приблизно у 
IV-ІІІ тисячолітті до н.е., з’явилася потреба у 
веденні обліку цінностей, зборі податків і 
організації громадських робіт. З того часу до 
нас дійшли стародавні папіруси з 
інвентарними списками майна. Один з таких 
підручників, відомий як папірус Ринда, 
дійшов до нашого часу і містив завдання, 
пов’язані з бухгалтерською справою, 
включаючи розрахунок зарплати робітникам. 

Професійне свято – День бухгалтера в 
Україні відзначають 16 липня 2024 року. 
Спочатку воно було неофіційним та 
відзначалося лише Федерацією аудиторів та 
бухгалтерів. Але вже через 5 років, після 
прийняття Указу Президента України № 
662/2004 від 18.06.2004 р. - День українського 
бухгалтера отримав офіційний статус. Наразі 
День бухгалтера відзначають усі, хто має 
відношення до бухгалтерії та економіки.  

Бухгалтер – професія, яка підійде не 
кожному. Якщо ви хочете, щоб робота 
приносила задоволення, а не тільки гроші, 
потрібно підбирати спеціальність під 
особливості характеру. Для роботи 

бухгалтером потрібні посидючість, терпіння і 
уважність до деталей, вміння працювати з 
великою кількістю інформації, аналізувати її, 
узагальнювати. Також прагнути до вивчення 
нового, тому що оновлення законодавства 
відбувається дуже часто, і щоб бути в курсі 
важливих змін, потрібно багато читати 
професійної літератури і відвідувати 
навчальні семінари. З іншого боку, важливо 
вміти відстоювати інтереси підприємства, 
бути справедливим, стресостійким. Важливі 
акуратність і ретельність, здатність протягом 
тривалого часу залишатися зосередженим на 
одному завданні, так як більшу частину часу 
доведеться проводити за комп'ютером з 
документами, працювати з формулами, 
числами та таблицями, то така професія 
більше підійде інтровертам. Екстраверти 
почнуть тужити без спілкування. 

Наші бухгалтери та економісти зуміли  
поєднати рутинну роботу з активною 
діяльністю Парку і без спілкування точно не 
сумують. Вони з  великим задоволенням 
приймають участь у різноманітних заходах 
Парку: це і зустріч Сонця на горі Стіжок, і 
благоустрій території і участь в професійних 
святах установи, висаджування зелених 
насаджень. Тому наша установа є унікальною 
в тому, що стає можливим  розвивати свої  
здібності та інтереси на будь-який смак 
незалежно від займаної посади. 

Тож вітаємо працівників бухгалтерського 
обліку та економіки НПП «Вижницький»! 
Будьте енергійні, оптимістичні та креативні! 
Не втрачайте вправність, примножуйте 
знання, домагайтеся задуманого! Зберігайте 
баланс і гармонію! 

 

БУХГАЛТЕР: ОСНОВА ЕФЕКТИВНОСТІ ТА УСПІХУ УСТАНОВИ ВІДНОВЛЮЄМО КОРІННІ ДЕРЕВОСТАНИ  
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Особливе місце у лісових масивах 
національного природного парку 
«Вижницький» займають старовірові корінні 
деревостани ялиці білої та бука лісового з 
незначною домішкою ялини європейської. 
Власне ці лісостани і стали об’єктом наукових 
досліджень.  

У співпраці з науковцем Національного 
лісотехнічного університету України 
Русланом Вицегою, проведено аналіз лісового 
фонду та підібрано ділянки для подальших 
досліджень. Серед основних критеріїв вибору 
ділянок є віковий діапазон деревостанів не 
менше 140 років та загальна площа не менше 
20 гектар.  

Більшість з підібраних ділянок 
відповідають формальним вимогам щодо 
виділення пралісів, що підвищує науковий 
інтерес до таких лісів. 

Згідно лісівничих методик у кожній ділянці 
передбачено закласти постійну пробну площу 
розміром 1 га (100*100 м). У межах постійної 
пробної площі виконують картування дерев 
(кожному дереву присвоюють індивідуальний 
номер, який нанесено на стовбур, 

встановлюють координати розташування 
дерев), вимірювання основних 
дендрометричних показників кожного дерева 
(таксаційного діаметра на висоті грудей, 
загальної висоти), морфологічних 
характеристик кожного дерева (довжина 
крони у різних напрямках, горизонтальна 
проекція крони, вертикальний профіль, висота 
прикріплення крони), фіксують наявність 
мертвої деревини, сухостою та природнього 
поновлення. Це дасть змогу виконати 
розрахунок основних лісівничо-таксаційних 
характеристик деревостану, дослідити їх 
просторову (горизонтальну і вертикальну 
структуру).  

Власне польовий етап є вкрай трудомістким 
і вимагає багато фізичного часу. З метою 
полегшення та отримання достовірних даних 
використовуємо програмно-інструментальний 
комплекс польової геоінформаційної 
технології «Field Map» (Field-Map - Tool 
designed for computer aided field data 
collection). Розробка чеських науковців власне 
розрахована для таких досліджень і має низку 
програмного забезпечення для обробки та 
візуалізації отриманих даних. 
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Впродовж двох тижнів в Солонецькому 
ПНДВ відібрано ділянки і закладено дві 
постійні пробні площі в ялицевому та 
буковому деревостані.  

Науковці та, власне, господарі лісу - 
працівники природоохоронних науково-
дослідних відділень на чолі з керівником 
беруть активну участь у проведенні польового 
етапу досліджень.  

Варто відзначити, що безпосередню участь 
у польових умовах також приймає 
керівництво Парку - директор Галина Марчук 
та головний природознавець Василь 
Товарницький, а відбір ділянок виконано під 
керівництвом заступника директора з 
наукової роботи Віталія Стратія. За кордоном 
закладання і систематичне проведення 
досліджень на постійних пробних площах є 
найпоширенішим методом наукового 
пізнання складної природи лісових екосистем. 

Закладені пробні площі у подальшому 
будуть використовуватися для дослідження 
процесів природного поновлення лісу, 
встановлення біотичного різноманіття, 
динаміки грунтово-гідрологічних умов, що є 
вкрай важливим з огляду на глобальні зміни 

клімату, які щорічно стають більш 
виразнішими. 

Науковим відкриттям не змогли завадити ні 
відстань між партнерами-дослідниками, ні 
складний пересічний рельєф Солонецького 
ПНДВ, мінлива погода, навіть значна 
кількість осиних гнізд (кілька безпосередньо 
на пробних площах) та сліди місцевого 
господаря - бурого ведмедя не стали 
перешкодою. 

Покладаємо сподівання, що ці дослідження 
будуть корисними і принесуть у майбутньому 
гарні здобутки. 

 

Щороку Всесвітній день прибирання 
«World Cleanup Day» об'єднує мільйони 
людей по всьому світу. Цьогоріч акція 
проходила під гаслом: «Зробимо Україну 
чистою разом!», з метою формування 
культури чистоти, відповідального 
поводження з відходами та усвідомленого 
споживання серед громадян, а також 
об'єднання зусиль для збереження 
екологічного майбутнього. 

Під час акції колективом Парку були 
очищені лісові масиви вздовж доріг та 

рекреаційні зони в урочищах Стіжок, 
Солонець, Стебник, Судилів, Багна та Лужки 
від побутового сміття. 

Важливо підкреслити, що все більше 
відпочивальників стають екологічно 
свідомими, залишаючи після себе чисті 
території. 

Щиро дякуємо кожному за відповідальне 
ставлення до природи! Разом ми очищуємо 
наші природні багатства та створюємо умови 
для гармонійного співіснування людини та 
природи.  

 

ЧИСТЕ ДОВКІЛЛЯ – НАЙКРАЩИЙ СПАДОК ДЛЯ НАЩАДКІВ! 
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Відомі постаті селища Берегомет 
Продовжуємо знайомити з представниками славетного роду Васильків – давнього буковинського 

роду румунських бояр та австрійської аристократії, одних з найбільших землевласників Буковини. 

В попередньому випуску газети ми 
розповідали про Миколу Василька – 
представника української еліти Австро-
Угорської імперії, який більше двох 
десятиліть захищав інтереси свого народу 
з парламентської трибуни у Відні.  

Микола Василько з дитинства був 
вихований у волосько-німецькому дусі. З 
молодих років він брав участь у 
румунських національних товариствах, бо 
його батьки себе позиціонували як румуни. 
Важливу роль у визначенні його 
українського коріння на той момент 
відіграв видатний громадський та 
політичний діяч Буковини, родом з 
Перемишля, лікар Василь Волян, 
одружений з його рідною тіткою. Він 
переконав Миколу Василька пристати до 
«українського табору». 

Більшу частину свого життя Микола 
присвятив відстоюванню прав українців в 
Австрійській імперії, маючи зв’язки у 
вищих владних структурах. Повернувшись 
на Буковину, він неодноразово обирається 
сільським старостою Лукавця. У 1898 році 
стає депутатом Буковинського Сейму – 

органу крайового самоврядування. 
Спочатку Микола Василько пристав до 
москвофілів і називав себе консервативним 
русином. Однак, у 1902 році під час 
парламентської кризи, остаточно перейшов 
на народовські позиції, чим значно 
посилив позиції народовської суспільної 
течії, особливо у віденському парламенті. 

У 1898 та 1907 роках Микола Василько, 
залишаючись депутатом Буковинського 
Сейму, обирається депутатом до рейхстагу 
– головного австрійського парламенту. 
Разом із своїми однодумцями з Буковини 
та Галичини він утворює в парламенті так 
званий «Буковинський Клюб», який у 1911 
році перетворюється на «Союз українських 
послів» – потужну фракцію депутатів, яка 
до розпаду імперії міцно тримала оборону 
загальноукраїнських інтересів у Відні. 

У 1903 році за ініціативи Миколи 
Василька, лідера румунських націонал-
демократів Аурела Ончула та лідера 
єврейської сіоністської партії Бенно 
Штраухера було утворене депутатське 
об’єднання, новий сеймовий клуб 
«Вільнодумний союз», яке склало та 
проштовхнуло у буковинському парламенті 
низку місцевих законів, які сприяли 
створенню справжньої політичної та 
культурної автономії українців та інших 
народів, що населяли Буковину. А українці 
у 1911 році, вперше за часів австрійського 
панування, утворили в Буковинському 

 

Микола Василько 

Микола Василько, Симон Петлюра, Володимир  
Сінкевич при посольстві УНР у Будапешті та Відні 
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Сеймі достатньо велику фракцію (17 місць 
з 63), що йменувалася «Український 
клюб». 

Під час Першої світової війни у 
листопаді 1914 року підтримав 
формування Гуцульського батальйону 
(курінь, легіон) часи «української 
революції», будучи міністром фінансів в 
уряді Симона Петлюри. Сприяв 
укладенню Брест-Литовського мирного 
договору 9 лютого 1918 року. 

У жовтні 1918-го Австро-Угорщина 
почала розвалюватися. У Львові постала 
конституанта – Українська Національна 
Рада, яка проголосила створення 
Української держави, а з 13 листопада – 
Західної-Української Народної Республіки. 
Микола Василько перейшов на службу 
ЗУНР. Маючи численні, напрацьовані 
десятиліттями зв’язки у Відні, він дістав 
призначення послом ЗУНР в Австрії. На 
дипломатичній ниві Микола Василько 
захищав ідею соборності української нації 
та держави. Влітку 1919-го його 
призначили послом у Швейцарії, а вже в 
наступні роки він керував одразу п’ятьма 
українськими амбасадами – у Швейцарії, 
Німеччині, Італії, Австрії та Угорщині. 
Водночас виділяючи особисті кошти на 
утримання багатьох українських політиків, 
які вимушено опинилися за кордоном. Він 
відчував перевтому і виснаження від такої 
праці і мав намір піти у відставку, проте С. 
Петлюрі та голові уряду А. Левицькому 
вдалося його вмовити не залишати працю, 
адже замінити «невтомного ветерана 
української державності» було ніким.  

Ще однією вдалою справою, до якої 
саме Микола Василько мав безпосереднє 

відношення, стало визнання австрійцями 
на державному рівні назви українець, 
український, замість русин, руський. Він 
разом з іншими українськими політиками 
наполегливо добивався цього впродовж 
кількох років. Нарешті в серпні 1917 року 
імператор Карл І офіційно визнав 
національне ім’я українець. А 13 квітня 
1918 р. Міністерство крайової оборони 
опублікувало указ щодо цього. 

Попри свою неймовірну зайнятість, 
Микола Василько встиг написати мемуари 
про своє життя в 3 томах. Його архіви 
зберігаються у Віденському Об’єднаному 
адміністративному архіві. 

Після смерті дружини, Микола Василько 
одружився вдруге з віденською актрисою 
Джетті Вінклер, відомою під псевдонімом 
Ґерда Вальде. Саме вона супроводжувала 
свого чоловіка на дипломатичних 
прийомах і викликала захват своєю 
появою.  

Миколу Василька покидали сили від 
такого непосильного фізичного і 
психологічного навантаження, що не 
витримав навіть такий сильний чоловік, 
яким він був і раптово відійшов у вічність 
2 серпня 1924 року від нападу важкої 
форми астми в курортному містечку Бад-
Райхенгалль (Баварія). Похований на 
православному цвинтарі в районі Тегель 
міста Берлін. Протягом тривалого часу 
його могила вважалася втраченою. Тільки 
в 2013 році її вдалося віднайти та 
впорядкувати. У 2015 році іменем 
Василька названо вулицю у Чернівцях. 

 

Микола Василько із другою дружиною Джетті 
Вінклер (Париж, Ейфелева вежа) 

Підписання мирного договору в Бресті 
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RA-TOUR «НАРОДЖЕННЯ СОНЦЯ» 

Вже стало доброю традицією проведення  
науково-просвітницького заходу RA-TOUR 
«Народження сонця». 

Учасники піднялися на гору Стіжок, 
зустріли схід Сонця, зарядилися його 
енергією та відновили свої сили. Чудовий 
ранок, свіже гірське повітря та перші теплі 
промені сонця створили атмосферу гармонії й 
єдності з природою. 

Захід став традиційним і регулярно 
проводиться у важливі дні циклу Сонця: 
весняне рівнодення (20 березня), осіннє 
рівнодення (22 вересня), літнє сонцестояння 
(21 червня) та зимове сонцестояння (21 
грудня). У ці моменти на вершині гори 
Стіжок ратурівці зустрічають небесне світило, 
спостерігаючи, як його ранкові промені 
наповнюють магічною силою та енергією 
таємниче каміння Вартових Недеї.  

Цінністю цього заходу є збереження 
об’єктів неживої природи шляхом 
популяризації знань про геологічну, 
археологічну та історико-культурну 
спадщину Буковинських Карпат, а також 

формування в учасників пізнавальних і 
дослідницьких практичних навичок 
пов’язаних з природою та небесними 
світилами. 

Гора Стіжок, це  поєднання природничої та 
археологічної цінності. Доступність і 
популярність території, дає можливість 
безперешкодно спостерігати за природими 
явищами такими, як схід та захід  Сонця.  

Тут розташований музей під відкритим 
небом «Вартові Недеї», де могутні мегаліти 
віками стоять немов охоронці природи 
спостерігаючи за плином часу. 

Кожен може стати частиною цього 
незабутнього дійства, долучитися до події та  
відчути унікальну атмосферу зустрічі світанку 
в гармонії з природою може кожен! Програма 
заходу включає різноманітні наукові та 
просвітницькі активності: цікаві дослідження 
навколишнього середовища, майстер-класи, 
квести, посиденьки біля вогнища з горнятком 
гарячого чаю та тематичні розповіді та 
можливість насолодитися спілкуванням із 
природою.  
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ДЛЯ ЮНИХ ПРИРОДОЛЮБІВ 

Розфарбуй картинку кольоровими олівцями 

 Допоможи їжачку добратися до корзинки з грибами 
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Koliadka-FEST: Celebrating Christmas Traditions  It's worth seeing  

Every year on December 25th, the Christian world celebrates one of the most significant holidays 
– Christmas. This is a special time when the atmosphere is filled with spirituality, traditions, and 
festive events that play an important role in preserving our nation&apos;s cultural heritage. 

In keeping with Christmas traditions, the National Nature Park “Vyzhnytskyi” annually organizes 
an ethnic cultural-educational festival called “Koliadka-FEST” on December 26th. The event gives 
visitors the opportunity to immerse themselves in the Christmas spirit and learn about the rich 
traditions of the celebration. 

A unique exhibit featuring handmade models of religious figures, created by the park’s staff, 
recreates the moment of Jesus Christ’s birth. 

The festival program includes performances by amateur groups that celebrate the birth of the Son 
of God through Christmas carols, giving guests the chance to hear ancient, authentic, and nearly 
forgotten songs. Additionally, all attendees are treated to hot, fragrant Carpathian tea, aromatic mulled 
wine, Hutsul delicacies, banosh, and other traditional dishes. These offerings add a special flavour to 
the event, connecting generations through shared values. 

“Koliadka-FEST” not only brings joy and festive spirit but also unites the community, becoming 
a living symbol of the bond between past and future. Through carolling, participants believe that the 
Eternal God, who descended to earth on this day, will protect the Ukrainian people and help secure 
victory. 

Join us at the festival and be a part of this unforgettable event. 
For more updates, visit our website https://vyzhnytskyi-park.in.ua and follow our Facebook page. 

https://vyzhnytskyi-park.in.ua

